
Dziady cz. III

Sprawdź swoją wiedzę

Poziom trudności: Średni

1. Co zakłóca wizję Konrada w Małej Improwizacji?

A - szatan

B - orzeł

C - kruk

2. Kogo symbolizuje diabeł w bajce Żegoty?

A - Senatora

B - Mickiewicza

C - młodzież polską

3. O kim opowiada Adolf w Salonie Warszawskim?

A - o Senatorze

B - o Cichowskim

C - o Jankowskim

4. W Salonie Warszawskim towarzystwo przystolikowe symbolizuje:

A - polską mlodzież

B - sprawiedliwych

C - zdrajców

5. Jak ginie Doktor?

A - zostaje otruty

B - zostaje wypchnięty przez okno

C - uderza go piorun kulisty

6. Scena historyczno-realistyczna to

A - scena więzienna

B - egzorcyzmy

C - noc Dziadów
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7. Kto nie pozwolił bluźnić na Matkę Boską?

A - ks.Piotr

B - Konrad

C - Kapral

8. Do kogo porównana jest Francja w widzeniu ks. Piotra?

A - do Piłata

B - do szatana

C - do Boga

9. Jak nazywa się Konrad w Wielkiej Improwizacji?

A - czterdzieści i cztery

B - milijon

C - Gustaw

10. Komu nie objawił sie Bóg?

A - Ewie

B - księdzu

C - Konradowi

11. W jakich językach rozmawia towarzystwo przystolikowe?

A - łacina angielski francuski

B - polski włoski rosyjski

C - tylko po polsku

12. Co Konrad ma na czole?

A - zmarszczki

B - ranę

C - nic nie ma

13. Dlaczego Nowosilcow wyjeżdza na Litwę i morduje ludzi?

A - aby przypodobać się carowi
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B - spełnia swoje życiowe marzenia

C - z rozkazu szatana

14. Jaki charakter ma pieśń o zemście?

A - sielankowy

B - wampiryczny

C - modlitewny
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Dziady cz. III

Sprawdź swoją wiedzę

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. C

5. C

6. A

7. B

8. A

9. B

10. C

11. A

12. B

13. A

14. B
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